Bevezetés a szamitaselméletbe I1.
Zarthelyi feladatok
2007. november 26.

1. A G 8sszefiiggs grafban teljesiil, hogy barmely két szomszédos pont kozott
létezik k darab, paronként éldiszjunkt at (ahol k > 1 egész). Bizonyitsuk be,
hogy a G graf k-szorosan élosszefiiggd!

2. A G graf csicsai legyenek a sakktabla mez6i és két cstics akkor legyen
szomszédos G-ben, ha a megfelel6 mez6k élszomszédosak. Jelolie A a G
szomszédossagi matrixat. Hatarozzuk meg az A0 matrix féatlojaban allo
szamok osszegét!

3. Legyen n = 2°.3.5% . 7 és m = 2?35 7% 19°. Hatérozzuk meg n és m
kozos (pozitiv) osztoinak szdmat és Gsszegét!

4. Valamely n egészre teljesiil, hogy 16n+12 és n+23 ugyanazt a maradékot
adjak 178-cal osztva. Mi lehet ez a kozos maradék?

5. Bizonyftsuk be, hogy 182764 -...-1000 + 1 oszthat6 11-gyel: (A
szorzatban az elsd tiz pozitiv egész szam kobe szerepel.)

6. Hatarozzuk meg az alabbi szaém utols6 két szamjegyét!
99

g ¢

7. Ertelmezziik az egész szamok Z halmazan a % miiveletet a kévetkezokép-

pen:

a—b, ha a paratlan.
(Itt + és — az egész szamok hagyomanyos dsszeadésdt és kivonasit jelolik.
fgy példaul 455 = 9 és 5%4 = 1.) Csoportot alkot-e Z a * miiveletre nézve?

a*b={a+b, ha a péros,

8. Legyen G egy olyan csoport, ami nem Abel-csoport. Mutassuk meg, hogy
ekkor G-nek van olyan g € G eleme, amelyre g # g™

A dolgozatra kérjiik jol olvashatéan felirni a kivetkezd adatokat: név, Neptun-k6d, Neptun
szerinti gyakorlatvezetd neve,

A feladatok megoldésat indokolni kell, puszta eredménykdzlésért nem jar pont. A dolgozat meg-
frasa kézben szémolégep (vagy més segédeszkiz) nem hasznilhato.
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